

加沙一家41口死于以色列空袭

希法医院31名早产儿转移

新华社加沙/耶路撒冷11月20日电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门19日说，加沙城一家41口当天拂晓死于以色列空袭。新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过1.3万人死亡、3万余人受伤。

以色列军队当天称在加沙城希法医院发现了新地道，试图证明巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）把“作战指挥中心”设立于此。巴勒斯坦红新月会说，被困该医院的31名早产儿已经撤离。

一家41口遇难

加沙卫生部门19日说，住在加沙城宰通区的马勒卡一家当天拂晓遭以军空袭，41口人丧生。卫生部门公布了41名死者的名字。据法新社报道，以军士兵和巴勒斯坦武装人员当天上午在宰通区激烈交火。

哈马斯媒体办公室19日发表声明说，新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过1.3万人死亡、3万余人受伤。死者中有5500多名儿童和3500多名妇女。另有约6000人失踪。

声明还说，本轮巴以冲突已经造成201名医护人员、22名民防人员和60名记者死亡。加沙地带25家医院和52家医疗中心停止运营。

巴以新一轮冲突爆发后，以色列最初发布的死亡人数为大约1400人，后改为大约1200人。以色列军方19日说，地面行动开始以来，63名以军官兵阵亡，仅过去24小时内就有12人阵亡。



哈马斯10月7日自加沙地带偷袭以色列多个军民目标，以色列随后在加沙地带展开军事行动，持续轰炸并加强封锁，10月27日前后发起地面进攻。

31名早产儿转移

巴勒斯坦红新月会19日说，在世界卫生组织和联合国人道主义事务协调厅协调下，此前被困在希法医院的31名早产儿已经撤离。他们将被转移至拉法市希拉勒妇产医院。据悉，这批婴儿最终将经由拉法口岸被送至埃及。

此前一天，希拉勒医院发布的一段新生儿重症监护室视频中，一名不愿公开

姓名的医生说，这家医院的燃料将在20日耗尽。

世界卫生组织说，这些婴儿中有11名情况危急，另有两名婴儿在撤离前死亡。他们都没有家人陪伴，而且“目前无法找到他们的家人”。按照希法医院医生的说法，一些婴儿的母亲在空袭中丧生或在分娩后不久死亡，有些婴儿是全家唯一的幸存者。

加沙卫生官员说，250多名严重感染的患者和其他状况危急的患者仍然被困在希法医院。

世界卫生组织19日再次呼吁结束在加沙地带的敌对行动和人道主义灾难，并停止对医院和其他重要基础设施的袭击。

米莱当选下届阿根廷总统

属极右翼选举联盟候选人

阿根廷总统选举结果19日晚揭晓，极右翼选举联盟“自由前进党”候选人哈维尔·米莱在第二轮总统选举中胜出，当选新一届总统。有舆论分析，阿根廷政治、经济政策或“向右偏转”。

阿根廷国家选举委员会当晚发布的消息显示，在完成对94.09%的选票统计后，米莱获得55.80%的选票，中左翼执政联盟祖国联盟候选人、现任经济部长塞尔希奥·马萨的得票率为44.19%。

阿根廷宪法规定，总统候选人需获得超过45%的选票，或者获得超过40%的选票且得票率领先第二名10个百分点，才能直接当选。如未产生符合直接当选条件的候选人，得票率前两名的候选人进入第二轮投票，第二轮得票数高者当选。

米莱任期4年，定于12月10日正式就职。

19日晚，在阿根廷首都布宜诺斯艾利

斯市中心，数以百计米莱的支持者举行集会，庆祝米莱当选总统。马萨发表讲话承认败选。他说：“从明天起，（向公众）提供确定性的责任就落到米莱身上了。”

阿根廷深陷严重经济危机，政府债务高筑，贫困情况加剧，今年年初至10月累计通货膨胀率达三位数。

现年53岁的米莱在竞选期间誓言重振经济，称如果当选将削减政府开支、抑制通胀、开展经济改革等，其政策主张回应了部分选民的关切，受到不少年轻人欢迎。

美联社分析，米莱当选后，阿根廷将“向右偏转”，其政治、经济路线将有所改变，但米莱同样要接受多重挑战：不仅要应对低迷的经济情况，还要应对国会派系林立、没有党派占据多数的尴尬局面。一旦需要推动法案通过，米莱必须获得其他党派支持，其中牵涉的妥协让步为其执政增添不少掣肘因素。



路透社认为，公众同样担忧米莱的经济政策可能引发“阵痛”，但相比之下，他们更加不满先前政府和执政党派应对经济危机不力，因而决定把选票投给米莱。

据新华社

在超市里美国两岁男童误开枪

新华社北京11月20日电 美国一名两岁男童日前随母亲去超市购物时，从母亲手袋中摸到一只手枪后扣动扳机，险些酿成大祸。

美联社19日援引警方消息报道，这名男童16日上午随母亲去俄亥俄州南部一家沃尔玛超市购物，从母亲手袋中摸到一把9毫米口径手枪后无意间扣动扳机，所幸子弹射向天花板。男童额头“因碰到弹夹”轻微受伤。

警方16日上午11时左右接到报警电话后出警。那名母亲被拘留并受到危害儿童罪指控。那名男童被送到紧急看护机构，由一名监护人照料。

近200万欧元拿破仑毡帽拍出新高



新华社北京11月20日电 一顶据信属于法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴的双角毡帽19日在法国德鲁奥拍卖行拍出近200万欧元，刷新拿破仑帽子拍卖纪录。

拍卖师让-皮埃尔·奥塞纳介绍，黑色双角毡帽是拿破仑标志性的帽子，是“他形象的一部分”。拿破仑一生中有约120顶这样的帽子。戴双角帽时，他总是将帽角冲着左右两侧，与肩膀对齐，而当时大多数人将帽子的两个角分别冲着前方和后方。

近220万英镑一瓶威士忌创拍卖纪录

新华社北京11月20日电 一瓶苏格兰威士忌日前在英国首都伦敦以近220万英镑的价格拍出，创下瓶装酒类拍卖世界纪录。

这瓶1926年酿造的“麦卡伦”威士忌18日由英国苏富比拍卖行拍卖，包括买家支付的佣金在内总价为218.75万英镑（1英镑约合9元人民币），远超75万至120万英镑的预估价。

按照苏富比拍卖行说法，“无论是烈酒还是葡萄酒拍卖，这瓶酒都创造出新纪录”。

分类信息 刊登热线
6630888
地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙
电话：0535-6757528/6757538 24小时服务电话 400-0785-789
莱山区解甲庄镇沟头庄村东 563、605、560路公交直达 生前契约 提前规划 身后无忧
山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号回

生活广场
刊登热线：6630888

欢迎刊登

分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888